

牛! 潘滩16位学子考取研究生

当地优秀师生喜获8万元乡贤教育基金奖励

台传媒记者 蒋虎雄 通讯员 吴乐施

76岁的齐梅兰没想到,自己没读过书,老了还能披着大红花,站上乡里的领奖台。考上南京信息工程大学计算机编程专业硕士研究生的孙子陈超,让她无比自豪。

8月26日上午,仙居县潘滩乡召开教育工作会议暨乡贤助学仪式,对当地优秀师生进行表彰奖励。因陈超在校无法回来,齐梅兰代为领奖。

今年,潘滩学子成绩斐然。这个只有1.6万人口的小乡,有2人考取博士研究生,14人考取硕士研究生。

此外,该乡还有41位学子考上本科院校,曾在潘滩小学就读的学生有8人考上仙居中学。“这是潘滩前所未有的大喜事,他们都是潘滩的骄傲!”乡长朱乘峰说。

成立于2017年的潘滩乡联谊会,一直关注支持潘滩教育事业,每年都开展助学活动。今年4月换届时,还专门设立乡贤教育基金,首募金额34万元。

当天,在常州从事物流业的副会长方伟飞、在常熟经营超市的副会长兼秘书长陈银龙等乡贤负责人专程赶回潘滩,向77名优秀学生和8名优秀教师颁发了总额8万元的奖励金和礼品。

“教育是改变命运的关键,也是乡村振兴、共同富裕的基石。”陈银龙动情地说,“潘滩的孩子们取得这么优异的成绩,我们作为深爱着这片土地的乡贤都很高兴。助力教育事业发展,让更多的孩子实现梦想,我们义不容辞。”

成绩来之不易。近年来,潘滩乡党委政府高度重视教育,在校园建设、改善教学条件、校园安全等方面做了大量工作,潘滩教育事业步入了发展的“快车道”,教育水平逐年攀升。

出类拔萃的背后,更有潘滩学子的孜孜以求。

从三本院校考上杭州电子科技大学硕士研究生的钱诚来自吕前村,在会上分享了自己的考研经历和心得。

他说,考研前6个月都呆在老家,每天早上6点起床,晚上11点睡觉。除了备考,还要照顾瘫痪的奶奶和智障的大伯。“多苦的环境,也得耐住寂寞。一定要相信自己就是最棒的那个,绝不轻言放弃。”

时刻保持一颗感恩的心,今后用所学回报社会,是获奖学生代表在会上表达的共同心声。潘滩村学子陈越尧人在学校没来现场,但他的一个举动却让所有人感到心暖。

2016年,陈越尧以715的高分考上浙江大学,本科毕业考取硕士,今年又考取该校的计算机专业博士研究生,这次获得5000元奖励金。他的父亲是仙居爱心助老协会会长陈相林,他从小经常跟着父亲参与公益活动。

代子领奖的陈相林告诉大家,儿子委托他,把这笔奖励金捐出来,用于中秋节时慰问村里的老人。话音刚落,现场人员纷纷响起了热烈的掌声。

暑期护脊训练营 让孩子“挺起脊梁”

台传媒记者 罗家辉

“不要耸肩,腰要挺直,肩膀、屁股、脚保持在同一水平线上。”近日,在台州市康复医院的康复院区,暑期护脊训练营的小学员们跟随康复治疗师的指导调整训练姿势。

有数据显示,脊柱侧弯已成为继肥胖症、近视之后我国儿童青少年的第三大高发疾病。今年的正脊行动筛查发现,有部分地区中小小学生脊柱姿态不良率和脊柱侧弯率总和达20%以上。台州市康复医院副院长杨海表示,为此,他们利用暑期开设了5期护脊训练营,主要通过帮助青少年摆脱脊柱侧弯困扰。

据介绍,每期训练营都是3天线下全托式管理。小学员来到训练营后,骨科医生与康复治疗师会通过拍片和步态分析进行体态评估,了解小学员站立时身体的着力点及脊柱侧弯情况。

针对不同学员的脊柱侧弯度数,康复治疗师设计的康复动作因人而异,通过施罗斯矫正体操帮助小学员们调整,指导正确动作该如何发力,通过两天的训练形成初步的肌肉记忆。

结营时,康复治疗师还特别对家长开展日常生活照护培训,包括如何引导孩子纠正姿势,学习常用正脊动作,以及如何对治疗不同类型的脊柱侧弯等。

线下训练营结束后,学员们还需进行为期3周的居家康复,根据康复治疗师定制的治疗方案,通过“互联网+居家康复平台”上传视频进行动作规范性打卡,在线实时得到康复治疗师反馈指导,持续巩固所学知识,真正达到正脊效果。

根据康复计划,学员还将到专家门诊与康复门诊进行阶段性随访与评估,在成年和骨骼定型之前都要定期干预。

“几年前,我就观察到孩子脊柱侧弯的情况,就及时就医表示侧弯的情况还达不到手术的程度,让孩子多做运动,没有系统的康复方案。”五期学员的一位家长说,护脊训练营有科学的康复方式,很适合侧弯不严重的孩子矫正。

《我的拉风故事》系列报道

胡军龙:做业主的细心管家



台传媒记者 张梦祥 文/摄

“他总是对我们业主说,垃圾分类工作对小区、对每家每户都是有益的事情。丰阳小区垃圾分类做得好,少不了他的功劳。”业主们口中的他,就是浙江盛元城市物业管理有限公司天台分公司总经理胡军龙。

在推行垃圾分类这些年里,胡军龙坚持在常态长效上下功夫,常常放弃休息时间,不管刮风下雨,穿梭在各个管理小区,巡查检查垃圾分类落实情况,现场听取保洁人员的汇报,同时对检查中发现问题迅速安排专人负责整改落实,在规定时间内及时反馈整改结果。在他的带领下,如今,丰阳小区垃圾分类工作有序推进,居民纷纷叫好。

8月21日,记者走进丰阳小区,无论是小区公共宣传栏、主要出入口、投放点等显著位置,亦或是绿化带中,随处可见垃圾分类的海报、地插等。在这个拆迁安置小区,整洁的路面、毫无异味的垃圾投放点都让人印象深刻。

胡军龙告诉记者,该公司目前已入驻天台4个拆迁小区,丰阳小区就是其中之一。

自2020年11月交房以来,已入住500余户居民,以老年人为主。“这是目前福溪街道安置区入住率最高的小区,其他几个小区刚交付不久,入住的居民并不多。”

接手丰阳小区前,胡军龙曾有过拆迁小区垃圾分类工作的经验。“已交付的小区刚开始建设垃圾投放点时,业主往往会担心投放点建得太近,垃圾散发的的气味会影响日常生活,因此推行阻力相对较大。”

为此,交房前,胡军龙便一直督促建设方将垃圾投放点及时建设好,避免后续矛盾阻碍垃圾分类工作的推行。

都说万事开头难,尽管丰阳小区垃圾分类工作开启得很热闹,但后续的进展却不尽如人意。小区大部分居民仍然延续以往的生活习惯,随处丢包、混投现象依旧很多。

“没拆迁前走几步就有垃圾桶,随时可以投放,入住新房后扔垃圾也要定时定点,这个模式打破了原有的垃圾投放习惯,大家一时接受不了。”小区住户许大爷回忆道。

一开始,胡军龙和物业工作人员每天站在垃圾桶边上,见到居民就上前解释如何将垃圾正确分类,但小区的垃圾分类效果一直不是很好。不少居民表示不理解,不耐烦他的劝说、阻拦和指导,更有业主指着鼻子骂。

慢慢地,胡军龙也琢磨出了门道:要改变一个人多年的生活习惯,不是一朝一夕的事,居民要自觉养成垃圾分类的好习惯,需要时间慢慢适应。



为此,他改变工作方法,让物业人员利用早晚时间和重要节假日入户宣传的同时,动手为居民分拣垃圾桶里的垃圾,并听取他们的意见,不断总结经验。

“任何事情都需要一个过程,一遍不行就多讲几遍,总会慢慢好起来。我们物业就是要做好业主们的细心管家。”面对手下员工的不解,胡军龙总是这样宽慰。正是他凭着这股执着有担当的精神,慢慢得到了居民的理解和支持。

为了进一步推进垃圾分类工作,胡军龙还带领工作人员在小区各单元设立了垃

圾分类红黑榜。分类较好家庭上红榜,发放相应奖品,激励业主积极参与到垃圾分类中来。

另外,为了提升小区物管人员整体垃圾分类管理水平,胡军龙还定期组织对小区物管人员进行垃圾分类知识培训,每周培训会上总结经验。目前小区物管团队已具备较强的垃圾分类推进整体能力。

眼下,丰阳小区的垃圾分类工作越来越顺手了。胡军龙说,未来他们将在四个小区内视情况设置“拉风吧”,让其成为小区里一道新的风景线。

临海:开展校园周边隐患排查整治

本报讯(通讯员朱丹妮)秋季学期即将到来,为改善校园周边道路交通环境,保障师生出行安全,临海市综合行政执法局对校园周边道路开展市政道路附属设施安全隐患排查整治行动。临海小学、哲商小学、回浦中学等校园周边道路上,原本沉降的人行道砖被一一更换,恢复平整,沥青车道的坑洼点经填补压实,修复如初。

“校园周边道路是家长接送学生上学的主要通道,人流量大,很多人行道因长期频繁使用,接送车辆停放等原因,产生了较多道路病害,如果不及时整治,会严重影响校外交通安全。”临海市综合行政执法局市政中心工作人员说。

本次行动针对道路起伏不平、人行道地砖沉降、窞井盖破损等问题进行地毯式排查,共完成27所学校周边道路的排查,找出问题100余处,按照“一校一策”要求,建立排查整治清单和工作台账,提升校园周边环境品质。

施工过程中,市政中心实行文明施工、错峰施工、低尘施工,针对前期排查问题对症下药,通过平整基砂、压实碾压、沥青修补、机械灌缝等多种作业,精准对位修理。同时开展道路维修养护效果“回头看”,确认维修效果,提升校园周边道路完好率。

临海市综合行政执法局市政中心主任朱国标表示,学校的安全离不开大家的共同努力和守护,趁着暑期学校师生放假,错峰开展校园周边的隐患排查,以学校开学时间为节点,倒排工期、克服高温,优化校园周边道路环境。

截至目前,此次行动共整治临海城区27所学校周边道路,修复道路20余处,修复面积达2000余平方米。



“我是小小食安宣传员”

8月24日,由台州市市场监督管理局举办的“我是小小食安宣传员”暑期食品安全实践活动在台州市食品药品检验研究院举行。本次活动吸引60余名学生及家长报名参加,通过参观食品检测实验室、现场观摩操作实验、学习食品安全科普知识等形式向参观群众传递食品安全理念,倡导广大市民共创国家食品安全示范城市,共享台州美好品质生活。台传媒通讯员郑卫英摄

体验无障碍,感受“无障碍爱”



本报(记者罗家辉)无障碍环境建设不仅与残疾人的生活息息相关,也体现了一座城市的人文关怀和文明程度。8月24日,台州市残疾人联合会在玉环举办“有爱无碍 喜迎亚运”无障碍环境体验现场会,邀请各县(市、区)残疾人实地参观无障碍改造点,感受无障碍环境建设带来的便捷。

残疾人代表先后走进玉环市奥体中心、玉环新城社区服务中心等公共场所,现场体验无障碍坡道、无障碍卫生间、无障碍电梯等一系列无障碍设施。

玉环市奥体中心的无障碍观赛席,不但视野开阔,周边还加装了防护栏为残疾人观赛提供安全保障。“这里的观赛席还有轮椅席位,坐着轮椅也能够到现场观看体育比赛。”肢残人士周财国说,城市的无

障碍环境改造越来越好,极大方便了残疾人出行。

本次体验现场会还特别邀请了中国残疾人事业研究会无障碍研究会委员、浙江省无障碍专家吴一农,共同体验现有的公共无障碍设施,将发现的问题、感受反馈给相关部门。

此外,吴一农还对即将在9月1日施行的《中华人民共和国无障碍环境建设法》进行解读。“无障碍设施不仅仅是给残疾人使用,老年人、婴儿、孕妇、阶段性伤残人员都有使用需求。”他说,提高无障碍环境设施建设水平需要全社会共同参与。

今年以来,台州多项无障碍环境建设工作走在全省前列,其中上半年重要公共场所无障碍设施改造134处,完成率居全省第二,9个县(市、区)的省级无障碍社区创建即将完成验收。台州市残联维权部部长胡齐苗表示,他们还将对840户残疾人家庭进行无障碍改造,改善他们的生活体验。

雨天偶遇事故 法官化身“守护者”

本报(通讯员周欣颖)“真是谢谢你们!如果不是你们主动来帮我,我都不知道该怎么办才好。”当事司机离开前,对仙居法院的三位干警不住地感谢。

近日,仙居法院民三庭庭长张文震与交警大队队长戴晓钱等三人在出勤途中偶然目睹了一起交通事故。当时正下着大雨,三人没有犹豫,当即下车查看相关人员状况。

原来由于下雨视线受限,开车的司机在转弯处将一位骑自行车的老人撞倒在地,老人面部有擦伤,腿部肿胀,手上还插着医院的滞留针,倒地不起。

司机在得知三人身份后,手足无措地求助。三人立即帮助司机报警,并呼叫了救护车。由于事故造成现场一度拥堵,戴晓钱在现场疏导交通,维护现场秩序。张文震得知被撞老人身体本来就不好,担心老人淋雨会使病情加重,便在路边为老人撑伞,不断安抚老人的情绪。

直到警车、救护车到达事故现场,协助医护人员将老人抬上救护车后,三人这才安心离开现场。

美食半价 ~ 9元观影 ~ 免费洗车 ~ 农行信用卡活动多多!

心中有梦, 奋力攀登!
农行耀学信用卡 助你梦想成真

金穗时尚生活

中国农业银行
台州分行
客服电话: 40066-95599
网址: www.abchina.com

扫码半价:
领券后3天内可在各活动门店以掌银扫码方式消费可享半价优惠,单笔最高优惠10元,每人每周限享1次/本季度内限享10次,每周优惠总量4000笔/本季度总量52000笔。

最高优惠30元,每人每月限享2次,每月优惠总量6000笔。

9元观影:
每人每月可购2张9元观影券,购券后3天内可在各活动影院兑换普通电影票,每月限量10000张。

美食半价:
领券后7天内逢周四、周六在各活动门店以掌银扫码或店家指定方式消费可享半价优惠,单笔

9元美发:
每人每月可购1张9元美发券,购券后3天内可在各活动美发门店兑换洗吹或洗剪吹服务1次(具体服务类型在门店列表中有标注),每月限量3000张。

9元洗车:
每人每月可购2张9元洗车券,购券后3天内可在各活动洗车点兑换普洗服务1次,每月限量10000张。

活动说明:

1. 台州本地信用卡活动限台州发卡的农行信用卡客户参与,新客户一般在发卡次月5个工作日内后方可参与。
2. 活动券过期未使用的,领券的金额系统会自动退回,购券、购券的活动名额由系统收回后重新发放,直接发送的免费洗车券过期作废。
3. 所有活动均有个人名额及总名额限制,先到先得用尽即止。
4. 部分活动有节假日限制,部分活动有项目加价,请以门店展示为准,具体活动细则及活动门店请在活动页面查看。活动内容若有变动,以活动页面显示为准。
5. 活动时间:2023年三季度

如何查找活动:

方式1:掌银进入[信用卡]-[浓情惠惠]可查看附近活动商家,点底部可选择不同类型商家。

方式2:掌银进入首页[城市专区]-[信用卡专区]

方式3:掌银扫活动码直达[台州信用卡专区]

请使用农行掌银扫码
活动详情请咨询台州农行各网点